TOPAKETAK
[bookmark: _GoBack]Ugartegoikoa eta ugartebehekoa herrien artean 20km daude. Iñaki Ugartegoikoan bizi da eta Endika Ugartebehekoan . Iñakik Endikari deitu dio, eta bizikletak hartzea eta herrien arteko bidean topo egitea proposatu dio. Iñaki hamaiketan abiatu da, 10m/s-ko abiaduran. Endika sukaldea jasotzen amaitu behar izan du eta ezin  izan da hamaikak eta hamarrera arte irten. Bizikleta kaskarra duenez , 8m/s-ko abiadura doa.
Kalkulatu non eta zer ordutan egingo dute topo. EBAZPENA
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1 Erreferentzia sistemaren jatorri bat aukeratzen duau

2. Denboren jatorri bat aukeratzen dugu
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Ifiaki 3. Timindulari bakoitzaren higidura ekuazioak planteatzen ditugu Endika

Hamaiketan puntuan ateratzen da Hamaikak eta hamarretan ateratzen da

4. Dauden kokapena hauxe da: _




